



**МЕНЬСКА МІСЬКА РАДА**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РІШЕННЯ**

27 червня 2024 року

м. Мена

№ 126

**Про створення комісії з  
житлових питань**

Керуючись ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень, затвердженими Постановою Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради 11.12.1984 року №470, з метою розгляду та вирішення питань квартирного обліку і надання жилих приміщень відповідно до вимог законодавства та в зв'язку з кадровими змінами в Менській міській раді, виконавчий комітет Менської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Створити комісію з житлових питань при виконавчому комітеті Менської міської ради для надання пропозицій з питань квартирного обліку та надання жилих приміщень в наступному складі:

Голова комісії -

СТАРОДУБ Людмила Олександрівна – керуючий справами виконавчого комітету Менської міської ради;

Секретар комісії -

ГОРБАЧ Тамара Іванівна - провідний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, енергоефективності та комунального майна Менської міської ради.

Члени комісії -

СКИМЕНКО Ірина Валеріївна - начальник відділу житлово-комунального господарства, енергоефективності та комунального майна Менської міської ради;

МАРЦЕВА Тетяна Іванівна – начальник юридичного відділу Менської міської ради;

НЕРОСЛИК Алла Петрівна – депутат Менської міської ради;

ЧИЧКАН Галина Віталіївна – провідний спеціаліст відділу «Центр надання адміністративних послуг» Менської міської ради. У разі відсутності секретаря комісії, виконує його обов'язки.

БЕРІК Юлія Петрівна – завідувач Менським дошкільним навчальним закладом /ясла-садок/ комбінованого типу «Дитяча академія» Менської міської ради;

КУЛАГІН Віктор Олександрович – голова Менської районної організації профспілки працівників освіти і науки України;

ЮЩЕНКО Андрій Михайлович – начальник Відділу архітектури та містобудування Менської міської ради;

БУЛКО Катерина Григорівна – представник ГО «Добрі ініціативи Менщини».

2. Рішення виконавчого комітету Менської міської ради від 04 лютого 2019 року № 21 «Про комісію з житлових питань» зі змінами, внесеними рішенням виконавчого комітету Менської міської ради від 25 лютого 2021 року «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Менської міської ради від 04 лютого 2019 року №21» вважати таким, що втратило чинність.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гаєвого С.М.

Секретар ради



Юрій СТАЛЬНИЧЕНКО